

游客讲述野火中死里逃生过程:

像灾难电影 孩子问“我们会不会死”



一名消防队员在灭火

过去一周,希腊各地因极端高温、干燥和大风天气发生多起野火。其中,希腊东南部的旅游胜地罗德岛18日起发生多起野火。后来,由于高温、干燥和大风,几处已被扑灭的野火又复燃。据当地媒体报道称,已有近1.9万人被转移至安全地带,其中包含了很多游客。

亲历者讲述: 像灾难电影

据悉,罗德岛上的野火已经从岛屿中心向岛屿东海岸的度假区域蔓延,很多游客不得不丢下行李,离开酒店,露宿街头。

英国游客克莱尔称,自己与丈夫及4个孩子从21日起就在罗德岛。22日,当她坐在泳池旁边时,便看到酒店开始冒烟,且离自己越来越远。“后来我们收到了警告,要求我们必须撤离。为此,我不得不向我的孩子们撒谎,说厕所坏了,我们必须离开。”

据克莱尔描述,当时的情景就像是一部恐怖电影。“每个人看到大火都会感到害怕。我的孩子们也在问,我们会不会死。这是一场恐怖的灾难,到现在我的衣服上还沾染着灰烬和泥土的味道,这将给我带来长期的心理创伤。”据悉,克莱尔及其家人现已经被安置在机场附近的一个酒店里。

有游客经历2次撤离 脚上磨出水泡

另一个来自英国的家庭则经历了两次撤离。据悉,一名8

岁的女孩本计划在罗德岛与家人一起庆祝生日。受野火影响,这个家庭却经历了两次撤离,现在还不清楚能否顺利返回英国。

女孩的父亲伊恩回忆称,22日其所在的罗德岛Kiotari村的酒店就“被烟雾遮住了阳光”。随后,一家人便带上了行李和饮用水,走了足足3个小时。当伊恩回忆起孩子们脚上磨出的水泡以及自己和妻子因扛着行李无法帮助孩子时,流下了泪水。随即,在当地人的帮助下,这家人抵达了位于罗德岛南边的村庄。然而就在他们认为自己已经安全时,却收到政府紧急警报称,他们需要再次撤离,随后一家人再次转移到位于岛屿的最南端。不过现在伊恩开始担心自己第二天能否及时赶到位于该岛北部的机场,并顺利搭上离开岛屿的航班。“感觉真的非常糟糕,我不知道下一次决定会不会使情况变得更糟。”

56岁的英国游客迪恩与妻子、女儿及4岁的外孙女在一周前便抵达了度假村。“这是我外孙女第一次出国度假,但是18日早晨,我就看到岛屿中心方向升起浓烟,我们本以为没什么大不了的,也没有在意。”迪恩补充称,“到了21日晚,天气变得很糟糕,但是酒店向我们保证没有什么问题。22日早上,自己还和家人在泳池里度过了一段时间。”

迪恩称,22日上午11点30分左右,他突然看见大量浓烟,酒店的人们开始面面相觑。不到五分钟,自己就看到周围的山坡上开始有火焰,随即酒店

的报警器开始发出警报。一些人冲回房间收拾行李并带上护照,随即逃到海滩上。迪恩描述当时的场景就像是“末日”一般。“很多酒店工作人员大喊‘快出去’,场面非常混乱,人们身上似乎都覆了一层灰。”幸运的是,迪恩一家于23日终于登上了返回英国的飞机。

未来极端天气的增加 将使情况“更糟糕”

据媒体介绍,实际上地中海地区本就容易发生野火。专注于研究气候变化的记者汉娜解释称,地中海附近地区冬季温和潮湿,适宜植被生长,而这些植被在夏季炎热干燥的环境下又非常容易引发野火。她补充说,大风也是希腊此次大火蔓延的一个重要因素。

科学家大卫认为,从现在情况来看,未来极端天气的增多将使情况变得越来越糟,欧洲未来还可能会出现更极端的高温天气。旅行作家克里斯认为,从长远角度来看,地中海国家应该采取措施应对夏季高温,某些区域应该在夏季关闭对外开放。考虑到地中海区域的夏季为旅游旺季,克里斯建议应考虑将学校的暑假改为春假。

另据报道,就在希腊野火蔓延之际,同处地中海沿岸、位于非洲北部的阿尔及利亚也发生了野火,至少1500人被紧急疏散。该国内政部7月24日表示,多个省份发生的森林火灾已造成34人死亡。

据红星新闻

海水温度飙升超38℃

热得可以泡澡



本周,美国佛罗里达州群岛周边海域的海水表面温度达到了历史新高。据路透社7月26日的报道,该区域水温达到“热水浴缸”水平(37℃至40℃),而每年这个时候,该地区的正常水温应该在23℃至31℃之间,海水的异常高温,引起专家担忧。

美国政府数据显示,24日下午晚些时候,佛州大沼泽地国家公园海湾的水温浮标高达38.44℃,附近其他水域的浮标温度最低也有32℃。从美国国家海洋和大气管理局及国家数据浮标中心发布的调查结果来看,在这个季节,大沼泽地国家公园水域的正常水温应该在23℃至31℃之间。显然,该地区的水域温度已经超过了正常的水温范围。

此前,美国各地长时间受高温炙烤,已有专家对佛罗里达州水域温度升高发出警告,而近来水温数据的不理想更是加剧了专家的担忧,他们认为水温升高会带来一系列不良影响。

联合国世界气象组织和美国国家海洋和大气管理局曾表示,南佛罗里达州水域现有的温度可能会加强热带风暴和飓风,给珊瑚礁等海洋生物带来致命伤害,并威胁到海洋生态系统。

此外,水温升高还会影响人类的食物供应,给那些一辈子都在海上打拼、靠捕鱼等为生的渔民带来打击。一名渔船船长达斯汀·汉塞尔表示,过去5年夏天的捕捞速度“越来越慢”,他还在基拉戈岛周围的水域看到了更多死鱼。

专家表示,人类活动引发气候变化,陆地和海洋恶劣天气事件频率和强度不断增加,使得地球出现了更多极端天气。

本月早些时候,联合国世界气象组织表示,自5月以来,全球海洋温度已达到月度历史新高,厄尔尼诺现象就是导致海水温度异常升高的原因之一。

据极目新闻

韩国5月新生儿数量 不足2万名

人口连续43个月减少

据韩国统计厅7月26日发布的《2023年5月人口动向》报告显示,今年5月,韩国的新生儿数量仅有18988个,同比减少5.3%,创下了自1981年有相关统计以来5月新生儿数量最少的纪录,同时也是5月新生

儿数量首次不足2万名。韩国的新生儿数量自2015年12月开始已经连续90个月呈减少趋势。

此外,韩国5月死亡人数为28958人,超过新生儿数,人口连续43个月自然减少。

据央视

沧州市道路交通安全执法领域突出问题专项整治公告

为深入学习贯彻党的二十大和全国两会精神,贯彻落实全面依法治省委员会办公室和全面依法治市委员会的工作部署,切实解决群众反映的相关执法领域突出问题,沧州市公安局决定自2023年3月中旬至10月底前,在全市开展道路交通安全执法领域突出问题专项整治。现将专项整治重点内容和受理举报方式向社会公布,请广大市场主体和人民群众按照专项整治重点内容,实事求是地反映有关情况和问题线索。

一、专项整治重点内容

(一)“逐利执法”问题。重点整治下达或者变相下达罚没指

标、执法数量考核指标、非税收入任务,违规设置电子监控系统,乱罚款、滥收费等问题。

(二)执法不规范问题。重点整治滥用自由裁量权,随意设置路障,随意拦车、扣车,任性检查,选择性执法,违法违规超限限行限速影响交通等问题。

(三)执法方式简单僵化问题。重点整治“一刀切”执法,运动式执法,过度执法,重打击、轻人权保障等问题。

(四)执法粗暴问题。重点整治重处罚、轻教育、轻纠错、轻服务,以罚代管、一罚了之,不听辩解、不问缘由,“碰瓷式”执法,对待群众“冷横硬推”,侵犯群众合

法权益甚至暴力执法等问题。

(五)执法“寻租”问题。重点整治滥用职权、徇私枉法、以权谋私办人情案、关系案、金钱案、“放管服”改革落实到位,对非法中介以及辅警、辅助人员违法违规行为监管不力等问题。

二、举报途径及方式

受理举报电话:5522000 沧州市公安交通警察支队、12345政务服务热线、12389公安机关和民警违法违纪举报投诉平台、河北省12123交通安全语音服务热线。

局长信箱举报平台:点击进入沧州市公安微信公众号“局长信箱”即可一键跳转至“局长信箱

投诉即办”板块反映问题。

来信来函地址:沧州市开发区石港路20号沧州市公安交通警察支队,邮政编码061000。

本次道路交通安全执法领域突出问题线索集中受理截至时间为9月30日。

三、相关说明

一是受理范围为反映道路交通安全执法领域突出问题的来电来信,其他不属于受理范围的问题,请依法依规向有关部门提出。二是提倡实名举报问题线索,受理单位和部门将对反映人相关信息严格保密。

三是举报问题线索时,应有问题发生的时间、地点、执法人员

主要情况、主要事由、基本过程、结果和反映人联系方式等要素,以便受理单位和部门及时核实、处理和反馈。

四是按照属地管理原则,问题发生地为线索收集处理和结果反馈第一责任单位。市公安局将加强督促检查,确保做到件件有着落、事事有回音。

欢迎市场主体和人民群众积极反映有关道路交通安全和运输执法领域的情况和问题,感谢社会各界对专项整治工作的大力支持。

特此公告。

沧州市公安局
2023年7月20日